

ଧାରତ୍ରି

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରବିବାର, ଜୁନ୍ ୧୬/୨୦୧୯ (୧୬ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Sunday, June 16/2019 (ଶୁକ୍ଳିକ ଦିନ ସହ)

★★★★

୪୫୫ ଭାଗ ୨୦୧ ସଂଖ୍ୟା

www.orissakhabar.com/www.dharitri.com | Printed at Bhubaneswar, Sambalpur, Angul and Rayagada

ମୂଲ୍ୟ ₹ ୫/-



ସଞ୍ଜୟଙ୍କ ଡିଭିଜନ ଗୋଲ୍

ସଞ୍ଜୟଙ୍କ ଡିଭିଜନ ଗୋଲ୍ ସହାୟତାରେ ଭାରତୀୟ ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ଦଳ ମାଡ୍ରିଡ଼ଠାରେ ୮-ରାଣ୍ଡୀୟ ୨୧ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଆମନ୍ତ୍ରଣୀୟ ହରିକେ ଅଷ୍ଟ୍ରିଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି ।

୧୫ ୧୦

ଝେର୍ ସିରିଜ୍ 'କାଫିର୍'ରେ ଦିୟା ମିର୍ଜା

ଶନିବାରଠାରୁ ଜିଏରେ ପ୍ରଦର୍ଶିତ ହେଉଥିବା ଝେର୍ ସିରିଜ୍ 'କାଫିର୍'ରେ ଦିୟା ମିର୍ଜା ପାକିସ୍ତାନୀ ଚରୁଣା ମା' ଭୂମିକାରେ ଅବତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛନ୍ତି ।

୨୦୨୪ ସୁଦ୍ଧା ୫ ଟ୍ରିଲିୟନ୍ ଡଲାର ଅର୍ଥନୀତିର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଆହ୍ୱାନ କିନ୍ତୁ ସମ୍ଭବ



ନୀତି ଆୟୋଗ ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ସଭାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହ ୩ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ରାଜୀବ କୁମାର ।

ନୀତି ଆୟୋଗ ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ସଭାରେ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫.୬.୧୯. (ଆଇଏଏଏଏଏ) ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଇଛି । ସଞ୍ଜୟଙ୍କ ଡିଭିଜନ ଗୋଲ୍ ସହାୟତାରେ ଭାରତୀୟ ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ଦଳ ମାଡ୍ରିଡ଼ଠାରେ ୮-ରାଣ୍ଡୀୟ ୨୧ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଆମନ୍ତ୍ରଣୀୟ ହରିକେ ଅଷ୍ଟ୍ରିଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି ।

ନୀତି ଆୟୋଗ ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ସଭାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହ ୩ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ରାଜୀବ କୁମାର ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫.୬.୧୯. (ଆଇଏଏଏଏଏ)

ନୀତି ଆୟୋଗ ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ସଭାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହ ୩ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ରାଜୀବ କୁମାର ।

ଆସିଲେନି ମମତା, କେସିଆର୍



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫.୬.୧୯. (ଆଇଏଏଏଏଏ) ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଆଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ନୀତି ଆୟୋଗ ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ସଭାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହ ୩ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ରାଜୀବ କୁମାର ।

ଭାରତ ଚାମ୍ପିୟନ



ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସମସ୍ତ ଖିଲାଡ଼ୀଙ୍କ ସହିତ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଫାଇନାଲ୍ ହାତୀମାନଙ୍କର ଚାମ୍ପିୟନ ଭାବରେ ଚିତ୍ତାବେଷ୍ଟି କରାଯାଇଛି ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫.୬.୧୯. (ସ୍ୱାଧିକାର) ଭାରତୀୟ ଦଳର ଖିଲାଡ଼ୀଙ୍କ ସହିତ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଫାଇନାଲ୍ ହାତୀମାନଙ୍କର ଚାମ୍ପିୟନ ଭାବରେ ଚିତ୍ତାବେଷ୍ଟି କରାଯାଇଛି ।

ଓଡ଼ିଶାର ୩ ରାଜ୍ୟ ସଭା ଆସନ ପାଇଁ ବାଜିଲା ବିଗୁଲ୍

ଓଡ଼ିଶାର ଖାଲିପଡ଼ିଥିବା ୩ଟି ରାଜ୍ୟ ସଭା ଆସନରେ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ଶନିବାର ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଜାରି କରି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଆସନ୍ତା ୧୮ରେ ବିଧିରତ୍ୟ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ନାମାଙ୍କନ ଦାଖଲ କରିବେ । ଆସନ୍ତା ୨୫ ତାରିଖ ନାମାଙ୍କନ ଦାଖଲର ଶେଷ ଦିନ । ଜୁନ୍ ୨୬ରେ ନାମାଙ୍କନ ଯାଞ୍ଚ କରାଯିବ । ୨୮ ନାମାଙ୍କନ ପ୍ରତ୍ୟାହାରର ଶେଷ ଦିନ । ଯଦି ଏହିସବୁ ଆସନ ଲାଗି ନିର୍ବାଚନ ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼େ ତେବେ ଜୁଲାଇ ୫ରେ ବିଧିରତ୍ୟ ହେବ ।

JK ଟାଇର ବମ୍ବର ଅଫର

2 JK କାର ଅଥବା SUV ଟାଇର କିଣନ୍ତୁ ଏବଂ ପ୍ରତ୍ୟେକ 2 ଟି ଟାଇର କୁ ମଧ୍ୟ ଉପରେ ପାଆନ୍ତୁ ଲାକି ଓ ବମ୍ବର ପୁରସ୍କାର, ତା ସହିତ ପାଆନ୍ତୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ ଉପହାର ।

ବମ୍ବର ପୁରସ୍କାର#

1ମ ପୁରସ୍କାର
ଡୋର୍ସା ଅଟୋ

2ମ ପୁରସ୍କାର
କିଲୋ କ୍ୱିପ୍

3ମ ପୁରସ୍କାର
ରାୟଲ୍ ଟିଏପ୍

ସୁନିଶ୍ଚିତ ଉପହାର#

ଟାଇର ଲିଟ୍ କୋର୍ଡ୍ ଗାର୍ଡ୍, ମାଲଟ୍ରିଓ USB ଓ AUX ବେକ୍ସ ପୁଲଟ୍ 30-35 cm (12-14) ଟାଇର ସହିତ ।

ଟାଇର ଲିଟ୍ ଡୋର୍ସା ବ୍ୟାକ୍, ମାଲଟ୍ରିଓ USB ଓ AUX ବେକ୍ସ ପୁଲଟ୍ 37.5 cm (15) ଏବଂ ତରଫିକ ପରିମିତ ଟାଇର ସହିତ ।

UNCONDITIONAL 3 YEARS WARRANTY

ଲାକି ତୁରେ ପଞ୍ଚୀକରଣ ପାଇଁ 7066870668 କୁ ଗୋଟିଏ ମିସ୍ତ୍ର କଲ୍ ଦିଅନ୍ତୁ ।

ବିକ୍ରୟ ସ୍ଥଳରେ ଅଥବା ଅନୁପ୍ରାପ୍ତ ପାଇଁ ଆମର ହେଲ୍ପଲାଇନ୍ ନମ୍ବର 9711257581 ରେ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ ।

*କାର ଟାଇର - 3 ବର୍ଷ ବିନା ଡାକ୍ସା ହୋଇ । ଡାକ୍ସା ହୋଇ 50% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଟିପ୍ପଣୀ । ପାର୍ଟି ସ୍ଥିତିରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ । ଅପରାଧ୍ୟ ବିକେପ୍ଟର JK ଟାଇର ପ୍ରାପ୍ତିପ୍ରାପ୍ତ ପାଇଁ ସର୍ବୋତ୍ତମ ବକ୍ସ ଉପରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ । *ଟାଇର ଲିଟ୍ ପାଇଁ ଟିପ୍ପଣୀ କରନ୍ତୁ ।

www.jktyre.com | Follow us on:

ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ ଛୁଟିଦିନ

ହରିକେ ଭାଇଲଠାରୁ ମାଗି ନିଅନ୍ତୁ

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ କଣ୍ଟ୍ରୀରରେ ଅସ୍ତରାବିକତା

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ

ଆୟୋଜନରେ ଚାଲୁଥିବା ସମସ୍ତ ଦାକ୍ଷିଣ୍ୟ ପୁରଣ କରାଯାଇଥିବାରୁ ସେମାନେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେବା ଉଚିତ ।

କିଛି ତଥ୍ୟ

ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରମୁଖ ଭାଗରେ ୧.୬ ଟ୍ରିଲିୟନ୍ ଡଲାର ବୃଦ୍ଧି ଘଟି ସର୍ବୋତ୍ତମ ରେକର୍ଡ଼ ସୂଚକ ୪୨.୧୫ ଟ୍ରିଲିୟନ୍ ଡଲାର ହୋଇଛି ।

-ଆରବିଆଲ୍

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	122	187	197
CTC	122	187	197
DKL	119	183	193
BDK	120	184	194
BLS	117	180	190
ANG	119	183	193

Eggs Retail Price- 48/-Dozen
Issued in the Interest of Consumers

ପରିଶ୍ରମ ବିହିନ ସଫେଇ ପାଇଁ ଘଡ଼ି ମେସିନ୍ ଝାଣ୍ଟି, ଝାଣ୍ଟି ମେସିନ୍ ସ୍ୱେଶାଲିଷ୍ଟ

ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

FOR TRADE-RELATED QUERIES CONTACT : DHEERENDRA KUMAR (STATE HEAD) +91 9935279225, RAJESH KUMAR (ASM) +91 8709987942, B. UMA SANKAR (ASM) +91 7873096108

ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିକ୍ରୟ ସ୍ଥଳରେ ସୁବିଧୀୟ ଅଭିଯୋଗ କରିବାକୁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ : **RSPL CARE 1800 120 2800**

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରଜରେ ଭୁବନ ଲତେରି ମାୟା

ସୁଶ୍ରୀ ଶୁଭଶ୍ରୀର ରଜ ଉତ୍ସବ... ତିର୍ତ୍ତୋଳ, ୧୫୬୭ (ବି.ଏନ.ଏ.)

ନାଉଆଁ, ୧୫୬୭ (ସ.ପ୍ର.)... ଓଡ଼ିଶାର ପାରମ୍ପରିକ ରଜପର୍ବ ରଜରେ

ପାଇଁ ଏହି ଲୁଆ ଖେଳ ପୁଣି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି।

୧୧ ଟଙ୍କାରେ ୧୦୦ ଟଙ୍କା କିଣିବାର ଲୋଭ

ଗଙ୍ଗବାହୀନ ସରକାରୀ ହୋମିଓପାଥିକ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ନିକଟରେ ଚାଲିଛି ଲୁଆ ଆଞ୍ଜା

ବିଶେଷ କରି ସୁବପିତି ଏଥିରେ ଅଧିକ ଆକୃଷ୍ଟ ହୋଇ ଖେଳୁଥିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ

ବନ୍ଦ କରି ଟଙ୍କା ପାଇବା ଆଶାରେ ଖେଳି ହାତୁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ପରିବାରରେ

ବନବିହାରୀ ସାଂସ୍କୃତିକ ପରିଷଦର ରଜ ଉତ୍ସବ

କୁଜଙ୍ଗ, ୧୫୬୭ (ସ.ପ୍ର.)

କୁଜଙ୍ଗ ବ୍ଲକ୍ ଭୂତପୁଣ୍ୟ ପଞ୍ଚାୟତ ପିପ୍ପଳ ଗ୍ରାମରେ ବନବିହାରୀ ସାଂସ୍କୃତିକ



ରଜ ଉତ୍ସବ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି।

ଉତ୍କଳମଣି ପୂଜ୍ୟପୂଜା ସଂସଦର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

ତିର୍ତ୍ତୋଳ, ୧୫୬୭ (ବି.ଏନ.ଏ.)

ତିର୍ତ୍ତୋଳ ବ୍ଲକ୍ ଶାନ୍ତବାରିଆସ୍ଥିତ ଉତ୍କଳ ବିପଦ ସମିତି ଆଶ୍ରୟସ୍ଥଳୀ ପରିସରରେ



ଆ' ଠାକୁର ଖା ଖୁରି, ବାପା ଯାଇଛନ୍ତି ଲଳିତଗିରି। ଭକ୍ତି ରୂପକ ଧନ ହିଁ ପ୍ରକୃତ ଧନ।

ତାରପୁର ବାଇପାସରେ ମନ୍ଦୀଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ

ରଘୁନାଥପୁର, ୧୫୬୭ (ବି.ଏନ.ଏ.)... ତାରପୁର ବାଇପାସରେ ରାଜ୍ୟ ବିଜୁ କୃଷକ

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

ALL EDITION - BMW (Everyday) for Booking Contact: 0674-2580385, 7894447148,

ଶ୍ରେୟସ ପ୍ରତୀକ, ଲୋନ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି Shree Finance ଦ୍ୱାରା ପ୍ରପଚିତ, ପର୍ଯ୍ୟାଳ, BPL,

ଆର୍ଡ଼ର ନେଉଛୁ, ଧୋକା ଦେଉଛୁ CAPITAL ONE FINANCE

ASTROLOGY ASTROLOGY ଆଲ୍ ରାଶିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ

ଆଲ୍ ରାଶିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ସମାଧାନ

GOLD CASH SELL GOLD / SETTLE YOUR GOLD LOAN AT 100% MARKET VALUE

BUSINESS ନୋ ଫାଇନାନ୍ସ, ପଞ୍ଜୀକୃତ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ସର୍ବୋତ୍ତମ 72

!! ରାଶି ରାଶି ରାଶି !! ସତ୍ୟମ ଫାଇନାନ୍ସ ଦ୍ୱାରା ସବୁ ପ୍ରକାର ରାଶି କରାଯାଇ

AXIC FINANCE LTD. ଆମେ ସବୁ ପ୍ରକାର ରାଶି ଯୋଗାଉଛୁ, ଯେପରି ପ୍ରପଚିତ,

ବ୍ୟୋମଶୀ ଫାଇନାନ୍ସ ପ୍ରା.ଲି. 100% ଲୋନ ପ୍ରାପ୍ତ କରନ୍ତୁ 7 ଦିନରେ।

ବାବା ଆଲମ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ

BUSINESS BUSINESS INDUS TOWER କମ୍ପାନୀକୁ ଡିଜିଟାଲ ଟାଡ଼ାର

SMS JOBS DHAMAKA (PART/FULL TIME) GOLD MEDALIST COMPANY

BUSINESS JDT DIGITAL GROUP LTD. ବରକାରି ପଞ୍ଜୀକୃତ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା

ଭାରତର ନଂ. 1 କମ୍ପାନୀ 1988 ଠାରୁ ଆପଣଙ୍କ ସେବାରେ

ଲୋନ! ଲୋନ! ଲୋନ! BFC FINANCE ୧ ଲକ୍ଷରୁ ୫ ଲକ୍ଷ ଲୋନ

TO LET TO LET AVAILABLE FOR RENT / LEASE 3 Storied Newly built commercial Building

INDUS TOWER କମ୍ପାନୀକୁ ଡିଜିଟାଲ ଟାଡ଼ାର ପୂର୍ଣ୍ଣ, ଜମିରେ ଲାଗାନ୍ତୁ

Indus Tower Co. ଖାଲି ଜମି, ଛାଡ, ପୂର୍ବରେ ହାଇ କ୍ୱାଲିଟି ଟାଡ଼ାର ଲାଗାନ୍ତୁ

FINANCE ଖର୍ଚ୍ଚ ରାଶି ମଞ୍ଜୁର ହେବା ପରେ CAPITAL FINANCE LTD.

FINANCE Balaji ରାଶି ଲିମିଟେଡ୍ ଭାରତର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା

ବାବା ଆଲମ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ ଶାନ୍ତ ନିଆରୀ

INDUS TOWER କମ୍ପାନୀକୁ ଡିଜିଟାଲ ଟାଡ଼ାର ପୂର୍ଣ୍ଣ, ଜମିରେ ଲାଗାନ୍ତୁ

DHARITRI Career appointment Every Wednesday and Saturday

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡରେ ୪ ବଖରା ଭସ୍ମାଭୂତ

ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଳ, ୧୫୬ (ସ.ପ୍ର): ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଳ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗ୍ରାମରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟି ଦମୟାନ୍ତ ପ୍ରାଧାନ ଓ ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତି ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଘର ବଖରା ହୋଇଥିଲା।

ଆଳି ଗାଣୀ ସହଦେବ ଦାସଙ୍କ ଶ୍ରାଦ୍ଧୋତ୍ସବ ପାଳିତ



ଆଳି, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ): ଆଳି ଗାଣୀ ଭାବେ ପରିଚିତ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ, ସମାଜସେବୀ ତଥା ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ସ୍ୱର୍ଗତ ସହଦେବ ଦାସଙ୍କର ୫୮ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧୋତ୍ସବ ଗଣିବାର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପରିବେଶ ପାଇଁ ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ, ପଲିଥିନ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୫୬

- ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ସାମଗ୍ରୀ ପୁନର୍ବାର ବ୍ୟବହାର ନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ
ଗୋବରା ନଦୀ ଓ କେନାଲରେ କୁଡ଼କୁଡ଼ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ
ନ୍ୟାଶନାଳ ଗ୍ରୀନ୍ ଟ୍ରିଭ୍ୟୁନାଲର ନିୟମକୁ ମାନୁନାହାନ୍ତି

ଏକକିଟି (ନ୍ୟାଶନାଳ ଗ୍ରୀନ୍ ଟ୍ରିଭ୍ୟୁନାଲ)ର ଛାତ୍ର ପରେ ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନା ପ୍ରତି ବିଶେଷ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇଛି। ସହରାଞ୍ଚଳରେ କମ୍ପୋଷ୍ଟ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ, ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁର ପୁନଃ ଉପଯୋଗିତା ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ, ସାନିଟାରୀ ଲ୍ୟାଣ୍ଡଫିଲ୍ ଓ ଖାଲୁଆ ସ୍ଥାନ ଆଦି ତିହ୍ନଟ ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରୟତ୍ନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

କେନାଲରେ କୁଡ଼ ହୋଇଥିବା ପଲିଥିନ ଓ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ସାମଗ୍ରୀ ପରିବେଶକୁ ନଷ୍ଟ କରୁଛି। ବ୍ୟବସାୟୀ ପଲିଥିନ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ବେଳେ ଜନସାଧାରଣ ଏଥିପ୍ରତି ସଚେତନ ହେଉନାହାନ୍ତି।

ପୌରାଞ୍ଚଳରେ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନାକୁ ନଜର ଦିଆଯାଉନାହିଁ। ପୂର୍ବରୁ ଗୋବରା ନଦୀ ଓ କେନାଲ କଳକୁ ସ୍ନାନ ଶୈଳୀ ଆଦିରେ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉଥିଲା। ଏବେ ଏହି ଦୁଇ ଜଳପଥ ଅଧିକାଂଶ ଆବର୍ଜନାରେ ଭରି ହୋଇଯାଇଛି।



ରଜ ମହୋତ୍ସବ ଅବସରରେ କିଶୋରୀମାନେ ରଜ ବୋଲି ନାଚ ନେଉଛନ୍ତି।

ଅର୍ତ୍ତାତ୍ମଳରେ ରଜ ମହୋତ୍ସବର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନ ରଜଦୋଳି, ପିଠା ଓ ପାନର ମଜା ନେଲେ ଗ୍ରାମବାସୀ

ଡେଭାବିଶ ୧୫୬ (ସ.ପ୍ର.)

ପାଣ୍ଡାପ୍ୟ ସଂସ୍କୃତିର ପ୍ରଭାବରେ ପୁରପଲ୍ଲୀରେ ରଜ ପର୍ବ ଧୀରେ ଧୀରେ ଫିକା ପଡିବାରେ ଲାଗିଛି। ଲୋକମାନେ ରଜ ବୋଲି, ପିଠା ପକାଇ ଭୁଲିଯାଇ ଘରକୁ ବକାଉଛନ୍ତି।

ଆସୁଛନ୍ତି ରଜ ମହୋତ୍ସବ। ଶନିବାର ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ଗ୍ରାମର ଝିଅ ବୋହୂମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରଜ ପିଠା ତିଆରି ଓ ରଜ ପାନ ଉତ୍ସାହ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା।

ଯୋଗଦେଇ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ସ୍ଥାନୀୟ ପିଲାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିବା ମୁସିକାଲ୍ ଟେଭାର, ପୁଟି, ବଉତି ତିଆରି ଆଦି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଅତିଥିମାନେ ପୁରସ୍କୃତ କରୁଥିଲେ।

ରଜଦାତା ଆସୁ ଉନ୍ନୋଚିତ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୫୬

ସୁସ୍ଥ ସମାଜ ପାଇଁ ସହଯୋଗ ଆବଶ୍ୟକ। ଏଥିପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କର ନିରନ୍ତର ଉଦ୍ୟମ ଜାରି ରହିଛି। ରଜଦାତା ଫଳରେ ଜଣେ ମଣିଷ ବଞ୍ଚି ଯାଇପାରୁଛି। ଏହି ରଜ ଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଜନ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୫୬

ଏଇ ସପ୍ତାହର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

- ୧୬ତା ୨୦୧୯ (ରବିବାର)
ବାରଦେବୀ କଳା ମନ୍ଦିର ପକ୍ଷରୁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ସ୍ଥାନ- ଭରତପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ସମୟ- ପୂର୍ବାହ୍ନ ୮ଟା।
ଚେତନା ସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ। ସ୍ଥାନ-ସଖାବଟ, ମାଣିଘାଲ, ସମୟ- ପୂର୍ବାହ୍ନ ୮ଟା।
କଳାଗୁଣ ଗୋପାଳାଥଳ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ବେଶ୍ ସହ ମହୋତ୍ସବ। ସ୍ଥାନ- ସାନବାରଙ୍ଗ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ସମୟ- ସକାଳ ୭ଟା।
୧୭ତା ୨୦୧୯ (ସୋମବାର)
ଶ୍ରୀ ବଳଦେବଜୀଉଙ୍କ ସ୍ମାରଣ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଉତ୍ସବ, ସ୍ଥାନ-ଇଚ୍ଛାପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ସମୟ- ପୂର୍ବାହ୍ନ ୮ଟା।
୧୯ତା ୨୦୧୯ (କୁମ୍ଭବାର)
ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପ୍ରଶମନ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳ, ସ୍ଥାନ-କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲାର ୨୨ଟି ବାଟ୍ୟା ଆଶ୍ରୟସ୍ଥଳୀ, ସମୟ-ପୂର୍ବାହ୍ନ ୮ଟା।
୨୧ତା ୨୦୧୯ (ଶୁକ୍ରବାର)
ବିଶ୍ୱ ଯୋଗ ଦିବସ ପାଳନ, ସ୍ଥାନ-ଗାଉଁସଲ ପରିସର, ସମୟ-ସକାଳ ୭ଟା।

ଗାଁ ମାଟିରେ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ



ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସମର୍ଥନ ଦିଆଯାଇଛି।

ରାଜନଗର, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ରାଜନଗର ବିଧାୟକ ଧ୍ରୁବ ସାହୁଙ୍କୁ ଶନିବାର ତାଙ୍କ ନିଜ ଗାଁ ରାଜନଗର ବ୍ଲକ୍ରେ ବେଳପାଳ ଠାରେ ସମର୍ଥନ ଦିଆଯାଇଛି। ବିଧାୟକ ହେବା ପରେ ସାହୁ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଗାଁକୁ ଯାଇଥିବାରୁ ଗାଁ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ସାହ ବାରି ହୋଇ ପଡିଥିଲା। ଗାଁ ଛକ ନିକଟରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ତାଙ୍କୁ ଭବ୍ୟ ସମର୍ଥନ ଦେଇ ପାହୋତି ନେଇଥିଲେ।

ବୀରଭଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମରେ ଆମ ଗାଁ ମହୋତ୍ସବ

ମାଣିଘାଲ, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ରଜ ପାଇଁ ଗାଁଠୁ ସହର ଉତ୍ସବ ମୁଖର ହୋଇ ପଡିଥିବା ବେଳେ ମାଣିଘାଲ ବ୍ଲକ୍ ବୁଝୁଳା ପଞ୍ଚାୟତର ବୀରଭଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମରେ ଆମ ଗାଁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ ବୁଲଦିନ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ ପ୍ରତକ୍ଷିଣ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିଭା ଚୟନ ପଞ୍ଚାୟତର ବୀରଭଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମରେ ଆମ ଗାଁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ ବୁଲଦିନ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବିଜେଡିର ବୁକସ୍ୱରାୟ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

ପାଟକୁରା, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ବୈଠକରେ ସାବିତ୍ରୀ ଅଗ୍ରୱାଲ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଆଗାମୀ ପାଟକୁରା ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଗରବପୁର ବ୍ଲକ୍ରେ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଶନିବାର ବୁକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ବସିଥିଲା। ଏଥିରେ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ରଣେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତାପ ସ୍ୱାଇଁ ମୁଖ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ବିଜେଡି ଉପ ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ପ୍ରଣବ ବଳବନ୍ତରାୟ ଅନ୍ୟତମ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ପାଟକୁରା ବୃତ୍ତିଥିଲେ। ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀ ସାବିତ୍ରୀ ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ବହୁ ଭୋଟରେ ଜିତାଇବା ପାଇଁ କର୍ମୀମାନେ ବେବପ୍ରକାଶ ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରିବା ଓ ପ୍ରଶ୍ନାତ୍ମକ ବିକାଶମୂଳକ ଯୋଜନା ବିଷୟରେ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଇଲେ।

ସଂଗଠିତ ଭାବରେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢିବା ପାଇଁ ବକାୟ କର୍ମୀମାନଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ସ୍ୱର୍ଗତ ସ୍ୱପ୍ନା ସାକାର କରିବା ଓ ପ୍ରଶ୍ନାତ୍ମକ ବିକାଶମୂଳକ ଯୋଜନା ବିଷୟରେ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଇଲେ।

ଫନୀ ବାଟ୍ୟା ତଡ଼ତରେ ଅବହେଳା ସାମିଲ ହୋଇନାହିଁ ସିଂହଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତର ୩ ଗ୍ରାମ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୫୬



ଝମ୍ପା ଘର ଆଗରେ ସିଂହଗାଁ ଅଞ୍ଚଳର ବୁଲାଇଲ।

ପଟାମୁଣ୍ଡାଳ ବ୍ଲକ୍ ସିଂହଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ କୃଷିସାଧକ ଗ୍ରାମର ବିଜୟ ଜେନାଙ୍କ ଦୁଇ ପୁଅ ହେଉଛନ୍ତି ରଣଜିତ ଓ କୁଞ୍ଜ। ଚାଳ ଘରେ ରହୁଥିଲେ। ଗତ ମାସରେ ହୋଇଥିବା ଫନୀ ବାଟ୍ୟାରେ ଦୁଇ ଭାଇଙ୍କ ଘର ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି। ଦୁଇ ପୁଅ ଓ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଗ୍ରାମର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପିଣ୍ଡାରେ ଆଶ୍ରୟ ନେଇଛନ୍ତି।

ଝମ୍ପା ଘର ଆଗରେ ସିଂହଗାଁ ଅଞ୍ଚଳର ବୁଲାଇଲ। ଦୁଇ ପୁଅ, ନିର୍ମଳ ଜେନା, ମହେଶ୍ୱର ଦାସ, ପ୍ରେମଲତା ସାମଲଙ୍କ ସମେତ ସିଂହଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତର କୃଷିସାଧକ, ରାଉଁଳାଆଡ଼ୁଆ, ସିଂହଗାଁ ଆଦି ରାଜସ୍ୱ ଗ୍ରାମର ଶତାଧିକ ଲୋକ ପ୍ରଶାସନିକ ତଦନ୍ତରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରାଉଁଳାଆଡ଼ୁଆ, ସିଂହଗାଁ ଆଦି ରାଜସ୍ୱ ଗ୍ରାମର ଶତାଧିକ ଲୋକ ପ୍ରଶାସନିକ ତଦନ୍ତରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ସମ୍ପର୍କିତ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଏକ ଅଭିଯୋଗ ପତ୍ର ଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସାଧାରଣତଃ ୭୨ ବର୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ପଞ୍ଚାୟତକୁ କୈଣସି ନାଳରେ ସେତୁ ନ ଥିବାରୁ ଗାମନାଗମନ ପଥ ସୁଗମ ନୁହେଁ। ଯୋଗ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳ ଭାବେ ପରିଚିତ ଏହି ପଞ୍ଚାୟତବାସୀ କୃଷିକୁ କାଟିବା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବନ୍ୟା ଜଳ ଏଥିରେ ବାଧକ ସାଜିଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗୋରଖନାଥ ପୀଠରେ ୫୦ ହଜାର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ

ରଘୁନାଥପୁର, ୧୫.୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ଗୋରଖନାଥ ପୀଠରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ଭିଡ଼ । ଥିବା ୪ ହଜାର ଟଙ୍କା, ଏକ ପୁନା ଲକେଟ ଓ କୁଳସିନିତ୍ରୀଙ୍କ ବିପିନ ବିହାରୀ ଦାସଙ୍କ ୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ଚୋରି ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି । ସେହିପରି ନରାଜ ଅଞ୍ଚଳର ବଳଭଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ବାଦଲ ଯୋଗାଣିଆ, ସୂର୍ଯ୍ୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ସରପଞ୍ଚ ବିଜୟ କୁମାର ସାଲ୍ ଡାକବାଜି ଯନ୍ତ୍ର ଯୋଗେ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଇବା ସହ ଯାତ୍ରାଙ୍କ ପୁରଣା ପ୍ରତି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ଗୋରଖନାଥ ପୀଠରେ ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ବିପର୍ଯ୍ୟୟ

ଲୁଚେରା ସକ୍ରିୟ: ଲକେଟ, ଟଙ୍କା ପୁନାଚେନ, ଲକେଟ, ଟଙ୍କା

ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଯାତ୍ରୀମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବାବେଳେ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟାରେ ଆଇଆଇସିଙ୍କ ସହ କେତେଜଣ ଫୋର୍ସ ପୀଠରେ ପହଞ୍ଚି ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିବା ବେଶ୍‌ବାଳୁ ମିଳିଥିଲା । ଏ

ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣରୁ ୫୪ ହଜାର ଗାଏବ ମାମଲା ଅଭିଯୁକ୍ତ କାର୍ତ୍ତିକ ନୟାଗଡ଼ରୁ ଗିରଫ

ଜଗତସିଂହପୁର ଅଫିସ, ୧୫.୬



ପ୍ରଥମେ ଆକାରଣ ନମର, ପରେ ଏଟିଏମ୍ କାର୍ଡର ଉପର ଓ ତଳ ନମର । ଏସବୁ ମିଳିଗଲା ପରେ ଓଟିପି ନମର ହାତେଇ ସାଇବର ଅପରାଧାଧିକାରୀ ଲୋକଙ୍କ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣ ଖାଲି କରିଦେଇଛନ୍ତି । ଏନେଇ ଯେତେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାହୀନ କରାଗଲେ ମୁକା ଲୋକେ ବୁଝୁନାହାନ୍ତି । ପରିଶାମ ସ୍ୱରୂପ ସାଇବର ଠକେଇର ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି । ଏଭଳି ଏକ ଘଟଣା ଘଟିଛି ଜଗତସିଂହପୁର ଅଞ୍ଚଳରେ । ଅନେକପଦା ଉତ୍ତର କୈଳାସ ଚନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାଇଁଙ୍କୁ ଟାଙ୍କ ପୁରୁରା ବୋଲି ପରିଚୟ ଦେଇ ନୟାଗଡ଼ ଅଞ୍ଚଳର କାର୍ତ୍ତିକ ନୟାଗଡ଼ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି । ଏହା ପରେ ଓଟିପି ମେସେଜ ଆସିଥିଲା । ଏହି ନମର ଗିରଫ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏଥିସହ ଟାଙ୍କଠାରୁ ୫୨,୦୦୦ ଟଙ୍କା, କାର୍ଡ (ନଂ.୭୭୧୦୨୦୪୯୯) ଓ ଗତି ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ଜବତ କରିଛି । ଗତ ୭ ତାରିଖରେ ସାଇ ଜଗତସିଂହପୁର ଆନାରେ କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ ଟା-୨୮୫୧୯୯ ରାତି ପ୍ରାୟ ୮.୩୦ରେ ସେ ବନ୍ଦରରେ ଥିଲେ । ଏକ ମୋବାଇଲ (ନଂ.୯୨୭୭୭୦୭୩୫୮୧)ରୁ ଟାଙ୍କ ପାଖକୁ କଲ୍ ଆସିଲା । ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତି ନିଜକୁ ଟାଙ୍କ ପୁରୁରା ଲୋରା ବୋଲି ପରିଚୟ ଦେଇ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଦେବା କଥା କହି ଆକାରଣ ନମର ରୁକୁ କରିଥିଲା । ଅଭିଯୁକ୍ତ କାର୍ତ୍ତିକ ନୟାଗଡ଼ ଗିରଫ ହେବା ପରେ

କାର୍ତ୍ତିକ ନୟାଗଡ଼ । ଥିଲେ ତେଣୁ ଘରେ ପହଞ୍ଚିଲେ ଦେବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୦.୪୦ରେ ଘରେ ପହଞ୍ଚିଲା ପରେ ପୁଣି ଥରେ ଫୋନ୍ ଆସିଥିଲା । ଫୋନ୍ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଏଟିଏମ୍ କାର୍ଡର ଉପର ଓ ତଳ ନମର ମାଗିଥିଲେ । ଏହା ପରେ ଓଟିପି ମେସେଜ ଆସିଥିଲା । ଏହି ନମର ମଧ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତି ମାଗିନେଇଥିଲେ । ପରେ ଜଣାଯାଇଥିଲା ଯେ ବାଲିକୁଦାସ୍ଥିତ ସ୍ୱାଇଁଙ୍କ ମୁକୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣରୁ ୨୦,୦୦୦, ଜଗତସିଂହପୁର ମୁକୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣରୁ ୨୮,୦୦୦ ଓ ଷ୍ଟେଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ଜଗତସିଂହପୁର ଆକାରଣରୁ ୬,୦୦୦ ଏହିପରି ମୋଟ ୫୪,୦୦୦ ଟଙ୍କା ଗାଏବ ହୋଇଯାଇଛି । ଏନେଇ ସେ ଜଗତସିଂହପୁର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କଲାପରେ ପୋଲିସ ଦଫା ନିଜକୁ ଟାଙ୍କ ପୁରୁରା ଲୋରା ବୋଲି ପରିଚୟ ଦେଇ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଦେବା କଥା କହି ଆକାରଣ ନମର ରୁକୁ କରିଥିଲା । ଅଭିଯୁକ୍ତ କାର୍ତ୍ତିକ ନୟାଗଡ଼ ଗିରଫ ହେବା ପରେ

ସୋମନାଥ ହାଟରୁ ମୋବାଇଲ ଚୋରି ୨ ଲୁଚେରାଙ୍କୁ କାରୁକଲ୍ଲା ପୋଲିସ

ଜଗତସିଂହପୁର ଅଫିସ, ୧୫.୬

ଶନିବାର ସ୍ଥାନୀୟ ସୋମନାଥ ହାଟରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ମୋବାଇଲ ଚୋରି କରୁଥିବାବେଳେ ପୋଲିସ ୨ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି । ସେମାନେ ହେଲେ ଚିତ୍ତୋଳ ଓ କୁଳଙ୍ଗ ଅଞ୍ଚଳର ମାନସ ଦାସ ଓ ଧନେଶ୍ୱର ଦାସ । ଘଟଣାସ୍ଥଳରୁ ଅନ୍ୟ ୨ ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଖସିଯାଇଛନ୍ତି । ଧରାପଡ଼ିଥିବା ୨ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କଠାରୁ ପୂର୍ବରୁ ଏହି ହାଟରୁ ଲୁଚେ ହୋଇଥିବା ଶତାଧିକ ମୋବାଇଲ ସମ୍ପର୍କରେ ତଥ୍ୟ ପାଇବା ଆଶାରେ ପୋଲିସ ପଚରାଉଚରା ଜାରି ରଖିଛି । ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ସ୍ଥାନୀୟ ସରାୟର ନରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସାଲ୍ ରାତି ପ୍ରାୟ ୭ଟାରେ ହାଟରୁ ପରିବା କିଣୁଥିବାବେଳେ ଜଣେ ଯୁବକ ତାଙ୍କ ପକେଟରୁ ମୋବାଇଲ ନେଇଯାଇଥିଲେ । ସେ ଚିତ୍କାର କରିବାକୁ ସେଠାରେ ଯାବା ପୋଷାକରେ ଥିବା ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୁବକଙ୍କୁ କାରୁ କରିନେଇଥିଲେ । ମାତ୍ର ଏହି ସମୟରେ ସେ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କ ହାଟକୁ ମୋବାଇଲଟି

ବଦଳାଦେଇଥିଲେ । ପୋଲିସ ଦୁଇଙ୍କୁ କାରୁ କଲା ଭିତରେ ୨ୟ ଯୁବକ ଜଣଙ୍କ ପୂର୍ବ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପୂରାବଦ୍ଧ ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ଘର ଯୁବକଙ୍କୁ ମୋବାଇଲ ବଦଳା ଦେଇଥିଲେ । ଏହା ପରେ ଘର ଯୁବକଙ୍କ ସହ ଆଉ ଜଣେ ଯୁବକ ମୋବାଇଲ ଧରି ଦୋଡ଼ି ପଳାଇଥିଲେ । ପୋଲିସ ସେମାନଙ୍କୁ ଖୋଜି ପାଇ ନ ଥିଲା । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏହି ମୋବାଇଲ ଲୁଚେ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ କିଛି ମାସ ହେବ ଲୋକଙ୍କ ଆଖିରୁ ନିବ ହଜାଇ ଦେଇଛି । ସୋମନାଥ ହାଟରୁ ପ୍ରତି ପାଳିରେ ଏକାଧିକ ମୋବାଇଲ ଲୁଚେ ହେଉଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କେତେଜଣ ଲୋକ ଜଗତସିଂହପୁର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବାବେଳେ ଅନେକ ନିରବ ରହିଛନ୍ତି । ହାଟରେ ମୋବାଇଲ ଲୁଚେରା ବୁଲୁଥିବାରୁ ଲୋକେ ଚିତ୍କାରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି । ପୋଲିସ ସେମାନଙ୍କୁ ଧରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହେଉନାହିଁ । ତେଣୁ ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସାବା ପୋଷାକରେ ହାଟରେ ବୁଲୁଛନ୍ତି । ଶନିବାର ୨ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଧରାପଡ଼ିବା ଫଳରେ ପୋଲିସକୁ ସଫଳତା ମିଳିଛି ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିରେ ସାମିତ ଖଣି ଅଞ୍ଚଳ ସମସ୍ୟା

ପ୍ରାଥମିକତା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ ଦାବି

କାଳିଆପାଣି, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପ୍ରକୃତ ଖଣିକ ସମ୍ପଦର ଗଢ଼ାପତ୍ର ଭାବେ ପରିଚିତ କାଳିଆପାଣି ଖଣି ଅଞ୍ଚଳରେ ଏବେ ବି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିକାଶ ହୋଇନାହିଁ। ଦୀର୍ଘ ୪୦ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହେବ ବନ୍ଧୁ ନାମାଦାନୀ କମ୍ପାନୀ ଖଣି ଅଞ୍ଚଳକୁ ଆସି ଖଣିକ ସମ୍ପଦ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ।

କିନ୍ତୁ, କମ୍ପାନୀ, ଫ୍ୟାକ୍ଟର ଭଳି କମ୍ପାନୀ କ୍ଲେୟର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରୁ ଖଣି ଲିଜ୍ ଆକାରରେ ନେଇଥିଲେ। ଖଣି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନଦେବାକୁ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିକ ବୋଲି ଲିଖିତ ଭାବେ ଜଣାଇଥିଲେ।

ବସିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ଦୀର୍ଘ ୪୦ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ କିଛି କିଛି କାମ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଥିଲେ। କିନ୍ତୁ, ସରକାରଙ୍କୁ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିକ ବୋଲି ଲିଖିତ ଭାବେ ଜଣାଇଥିଲେ।

ପ୍ରାଥମ୍ୟ ନିବେଦନ କିଛି ଖଣିକ ପାଣି ଅଞ୍ଚଳରେ ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଥିବା ନେଇ ବିଚାର ଦିନରେ ସ୍ଥାନୀୟ ବିଧାନ ସଭାରେ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଖଣି ଅଞ୍ଚଳକୁ ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା ଟ୍ରାକ୍-ମାଟ୍ଟର ରାସ୍ତାରେ କାଳିଆପାଣି ଖଣି ଅଞ୍ଚଳକୁ ସଂଯୋଗ କରାଯାଇପାରେ ନାହିଁ।

ପ୍ରତିବାଦ କଲା ନେତାଜୀ ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ

କେନାପୁର, ୧୫୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସମାଜରେ ଦିନକୁଦିନ ଅନ୍ୟାୟ, ଦୁର୍ନୀତି, ଭ୍ରଷ୍ଟାଚାର ବୃଦ୍ଧିପାଇଁ ଲୋକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରତିବାଦର ଗୋଟିଏ ସମାଜ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ନେତାଜୀ ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘର ପ୍ରତିବାଦ କମିଟିର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି କହିଛନ୍ତି।

ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଖବରଦାତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ



ପ୍ରତିବାଦ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ନେତାଜୀ ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।

ପୋଲିସ୍ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ସହ ଜଣକ ମାଡ଼ମାରି ପରିସ୍ଥାପିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଖବରଦାତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ସହ ଜଣକ ମାଡ଼ମାରି ପରିସ୍ଥାପିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ ନେତାଜୀ ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ ତରଫରୁ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି କହିଛନ୍ତି। ଖବରଦାତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ସହ ଜଣକ ମାଡ଼ମାରି ପରିସ୍ଥାପିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଦିନେକାଳି (Daily) advertisement with logo and contact details.

Advertisement for Shree Finance and other financial services.

CLASSIFIED DISPLAY advertisement with table for rates and GST 5%.

ALL EDITION - BW (Everyday) advertisement for booking contact.

Shree Finance advertisement with contact number 09351833615.

CAPITAL ONE FINANCE advertisement with contact number 8887072616.

ASTROLOGY advertisement with contact number 9773820765.

ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ advertisement with contact number 9540938429.

GOLD CASH advertisement for gold loans with contact number 1800-120-3430.

BUSINESS advertisement for JDT Digital Group Ltd. with contact number 7376170075.

!! ରଣ ରଣ ରଣ !! advertisement for Mahalaxmi Finance Pvt. Ltd. with contact number 8810477974.

AXIC FINANCE LTD. advertisement with contact number 8986532690.

ବେଂଚାଣୀ ଫାଇନାନ୍ସ ପ୍ରା.ଲି. advertisement with contact number 7409536767.

ବାବା ଆମିନ ପୁର୍ଚ୍ଚ advertisement with contact number 9540938429.

SMS JOBS DHAMAKA advertisement with contact number 7739216167.

BUSINESS advertisement for Mahalaxmi Finance Pvt. Ltd. with contact number 7894704743.

ଭାରତର ନଂ. 1 କମ୍ପାନୀ advertisement for Mahalaxmi Finance Pvt. Ltd. with contact number 7894704743.

BFC FINANCE advertisement with contact number 85058-11813.

TO LET advertisement for a 3-story commercial building with contact number 937421865.

INDUS TOWER advertisement with contact number 9450268843.

Indus Tower Co. advertisement with contact number 08278484548.

FINANCE advertisement for Capital Finance Ltd. with contact number 8859690149.

FINANCE advertisement for Balaji Finance with contact number 9454715754.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: advertisement with contact number 937421865.

